
SESSÕES DO PLENÁRIO

131ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  29  de
dezembro de 2016.

PRESIDENTE:  DEPUTADO  PASTOR  SARGENTO  ISIDÓRIO  (4º  VICE-
PRESIDENTE)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Alex Lima, Ângelo Coronel, Augusto Castro,
Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, David Rios, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, José
de  Arimatéia,  Joseildo  Ramos,  Jurandy  Oliveira,  Luiz  Augusto,  Luiza  Maia,
Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Neusa
Cadore,  Pastor  Sargento  Isidório,  Paulo  Rangel,  Pedro  Tavares,  Reinaldo  Braga,
Rogério  Andrade,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis,  Sidelvan  Nóbrega,  Targino
Machado, Tom Araújo, Vando e Zé Neto. (33)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Pastor  Sargento  Isidório):-  Invocando  a  proteção  de
Deus, declaro aberta a presente sessão.

A Bíblia diz: (Lê) “Bem-aventurado é aquele que teme ao Senhor e anda nos
Seus caminhos.”

Tenho a honra de presidir esta última sessão do Legislativo baiano. Desejo que
o povo da Bahia passe sua festa, o seu final de ano abençoado, e que tenha um novo
ano de paz.

Em votação  a  aprovação  das  atas  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da
Bahia, a seguir: atas das 129ª e 130ª sessões ordinárias, realizadas, respectivamente,
em 27 e 28 de dezembro de 2016.

Em votação as atas que acabaram de ser lidas. Srs. Deputados que as aprovam,
permaneçam como estão. Aprovadas.

Antes  de  dar  prosseguimento  e  encerrar  a  presente  e  última  sessão  desta
Legislatura, neste ano de 2016, gostaria de dizer às Srªs e aos Srs. Deputados da nossa
insatisfação, revolta e repúdio com o aumento nos pedágios da BR-324 e outras. Isso
é praticamente um roubo ao contribuinte, aos usuários das vias. É injustificável R$
0,40 de aumento, portanto 20% de reajuste, sem justificativa plausível, uma vez que
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os indexadores e as taxas de juros de tudo que tem aí… não tem porque sair de R$
2,10 direto para R$ 2,50. Isso é um “roubágio”. Aquilo não é um pedágio.

Então, nesta última sessão, aproveito para, em nome do povo da Bahia e dos
usuários daquela via, tornar a nossa insatisfação  pública. Já apresentei a esta Casa
uma moção de repúdio, uma vez que não se justifica.

Já  existe  um  projeto  de  indicação  nesta  Casa  no  qual  eu  busco  proibir  o
aumento da tarifa nos finais de semana. Não justifica o povo pagar mais caro nos
pedágios tanto das BAs quanto das BRs e nos  ferry boats.  Isso é  um verdadeiro
assalto!

Eu acho que o juiz Sérgio Moro precisa imediatamente invadir a Bahia, porque
esses pedágios são gritantes.  Nós não podemos ficar calados com isso.  Isso é um
assalto à mão armada ao povo contribuinte que paga imposto.

Portanto, o Pastor Isidório que preside esta sessão deixa sinalizado ao povo
baiano a minha insatisfação.

Aproveito, também, para desejar a todo o povo baiano e brasileiro um feliz
final de ano. Que este ano se encerre com muita tranquilidade, e que nós tenhamos o
ano de 2017 a nascer com muita paz e alegria nas famílias, em todas as religiões. Que
o Deus criador do universo continue com suas mãos estendidas sobre a vida do Brasil
e sobre a vida da Bahia. Que haja prosperidade espiritual e material. Que essa crise
que aí  está  – que é  muito mais  uma crise moral  e ética – seja  debelada.  Que os
empresários  de  nossa  nação  sejam  abençoados,  as  autoridades  do  Executivo,
Legislativo,  Judiciário,  Ministério  Público,  OAB,  todos  os  órgãos  de  controle,  os
Tribunais de Contas do Estado e dos Municípios, polícias Federal, Civil, Militar, as
Forças Armadas da nossa Nação – Exército,  Marinha e  Aeronáutica – e  todos os
servidores desta Casa que trabalham na Segurança, que trabalham na Taquigrafia, que
trabalham  nos  gabinetes  dos  Srs.  Deputados,  nas  Superintendências  e  com  os
diretores. Que todos os funcionários desta Casa – cargos comissionados ou efetivos –
sejam abençoados e que abençoada seja Salvador com o prefeito ACM, a Bahia com o
governador Rui Costa e o Brasil com o presidente Michel Temer. Que Deus abençoe a
todos e que todas as famílias sejam abençoadas.

Convocamos uma sessão solene para o encerramento dos trabalhos 1 minuto
após o encerramento desta.

Declaro encerrada a presente sessão.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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